n=0~4

01="FHuffifE
10=_FHuftifig

11=13 8

10.2.6 3% 1 F #5345 & 75 28

B 11 E 435 25 77 3 68 AN 25 47 9%, 20/t GPFCON.  GPFDAT. GPFPUD . GPFCONSLP.
GPFPUDSLP,

s Huht B ik PRV

GPFCON 0x7F0080A0 SAkE o FOPCE A A 0x00

GPFDAT Ox7FO080A4 s B F B A A s i X

GPFPUD Ox7F0080A8 SAkE i W el o VA e 0x55555555

GPFCONSLP Ox7FO080AC 9] iy 1 A AU B 27 A7 4 0x0

GPFPUDSLP 0x7F0080B0 B Sy 1 F R A 2/ N o B A7 2 0x0

GPFCON i ik IR

GPFO [1:0 (=P o1=fth 00
10=CAMIF CLK 11=4M 3 4L 4[0]

GPF1 [3:2] 00=Hf N 01=#rth 00
10=CAMIF HREF L=4NB AL 4[1)

GPF2 [5:4] 00=fr A\ 01=frth 00
10=CAMIF PCLK 11=4M P A 42]

GPF3 [7:6] (=P o1=fth 00
10=CAMIF RSTn 11=4M P 2 4[3]

GPF4 [9:8] =P o1=fth 00
10=CAMIF VSYNC 11=4h b BT 4L 4[4)

GPF5 [11:10] 00=4ir N\ 01=4ir H} 00
10=CAMIF YDATA[0]  11=#M&BHIKr4H 4[5]




GPF6 [13:12] 00=4ir N\ 01=4ir H} 00
10=CAMIFYDATA[1]  11=#MiBHIkr4H 4[6]

GPF7 [15:14] 00=4ir N\ 01=4ir H} 00
10=CAMIFYDATA[2]  11=#MiBHIkr4H 4[7]

GPF8 [17:16] 00=fgi \ 01=Hr i 00
10=CAMIFYDATA[3]  11=4hirP k4l 48]

GPF9 [19:18] 00=HI \ o1=fth 00
10=CAMIFYDATA[4]  11=4hrP k4l 4[9]

GPF10 [21:20] 00=4i \ 01=Hrth 00
10=CAMIF YDATA [5] 11=4h T2 4[10]

GPF11 [23:27] 00=4i \ 01=Hrth 00
10=CAMIF YDATA[6]  11=#MilHIKr4H 4[11]

GPF12 [25:24] 00=fgi \ 01=Hr i 00
10=CAMIFYDATA[7]  11=4hEr 4l 4[12]

GPF13 [27:26] 00=fgi \ 01=Hrih 00
10=PWM ECLK =4k E P IgTe 4[13]

GPF14 [29:29] 00=4ir N\ 01=%ir 00
10=PWM TOUT[O] 11=CLKOUTI[0]

GPF15 [31:30] 00=4i \ 01=Hrth 00
10=PWM TOUTI[1] 11={R

GPFDAT fir ik

GPF[15:0] [15:0] ity FUE A NS VI, AR (7 A5 BRIR A, X4ty PR Ay i iy e, 9
FEDARZS T AR ST (KPR A o 24305 VR Dy ThEERT RN, IR S

GPFPUD iz ik

GPF[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 bhi/ T s

n=0~15 01="FHhiffife




10=_L- i fi fig

11=fR #
GPFCONSLP | fif i WIS
GPF[n| [2n+1: 2n] oo=#rtt 0 00
n=0~15 01=%ith 1
10=f N\
11=55 PR AH 7]

GPFPUDSLP I Eiiipe

00=2%11- I}/ T4
01="F 7 fiifiE
10=_LHuflife

11=1% 8

GPF[n] [2n+1: 2n]

n=0~15

10.2.7 0 G 4| F1FE

i 1 G I et O N B2 78, %2 GPGCON . GPGDAT . GPGPUD. GPGCONSLP .
GPGPUDSLP.

T Hiutik 9] Eitipa SAE
GPGCON 0x7F0080CO 5 Ui G AL WA A 0x00
GPGDAT 0x7F0080C4 B Uiy 1 G HUd 75 A7 4% KX
GPGPUD 0x7F0080C8 5 Ui G by A7 AR 0x00001555
GPGCONSLP 0x7F0080CC By g G MR A C B 27 A7 2 0x0
GPGPUDSLP 0x7F0080D0 54EE Uiy 1 G MR b hr/ N R A3 0x0
GPGCON i i WILERA




GPGO0 [3:0] 0000=%1 \ 0001="4i th 0000
0010=MMC CLKO 0011={ ¥
0100=IrDA RXD 0101=f# i
0110={#4 0111=41i i 21 5[0]

GPG1 [7:4] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010=MMC CMDO 0011=f#
0100=f4 ¥ 0101=ADDR_CF{[1]
0110={4-81 0111=4 s i 41 5[1]

GPG2 [11:8] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000
0010= MMC DATA[0]  0011=f#F
0100=f Fi 0101=f#
0110={#4 0111=41i 21 5[2]

GPG3 [15:12] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010= MMC DATA[1]  0011={}-F4
0100=1#% 0101={# 84
0110=14-81 0111=4 s Wi 41 5[3]

GPG4 [19:16] 0000=#f1 \ 0001=# th 0000
0010= MMC DATAQ[2] ~ 0011=f#F
0100=f Fi 0101=f#
0110={#4 0111=41 T 21 5[4]

GPG5 [23:20] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010=MMC DATAO[3]  0011=f4F4
0100=1## 0101=f4 4
0110=14-¥1 0111=4 s Wi 41 5[5]

GPG6 [27:24] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000

0010= MMC CDn0
0100={% 4

0110=fr 1R

0011=MMC CDn1
0101=14#F4

0111=4 #1187 41 5[6]




GPGDAT fir ik
GPG[6:0] [6:0] 243 R hy B N3 IR, A R A7 A T A5 IR A, 20 01 i o 1 i, 9
FRRAR 7] A R AL (PR ASAR I o 2243 I AE S T RE T B, BREDCR s S ME
GPGPUD fir ik
GPGI[n] [2n+1: 2n] 00=2% b B4/ e
n=0~6 01="F fuff &
10= L fdifiE
11=fR
GPGCONSLP | fir Eitipa IR
GPG[n] [2n+1: 2n] 00=#irth 0 00
n=0~6 01=%ay i 1
10=f A
11=15 55 FPRASAH )
GPGPUDSLP | {if Eiti3a
GPG[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 bhi/ T s
n=0~6 01="FfufffE
10=_EHuffife
11=fr

10.2.8 5 0 H #34F 5%

i 1 H 75 1 27 A7 & AR N AN il 2 A7 4 5
GPHCONSLP . GPHPUDSLP.

4352 GPHCONO. GPHCON1,

GPHDAT . GPHPUD.

AT A

Huhk

5

ik

LKAl




GPHCONO 0x7FO080EQ w5 i H A T A7 A 0x00
GPHCON1 Ox7FO080E4 = i H A A7 g 0x00
GPHDAT Ox7FO080ES W5 5t 1 H B0 A28 KX
GPHPUD Ox7FO080EC = i H LR %7 2% 0x00055555
GPHCONSLP 0x7F0080F0 54kE Sig 1 H - HTEBRAS I o A7 4% 0x0
GPHPUDSLP 0x7F0080F4 By g 1 H BRI B/ R 2 73 0x0
GPHCONO i i WILERA
GPHO [3:0] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010=MMC CLK1 0011=fx ¥
0100=Key pad COL[0]  0101=f#F
0110={4-81 0111=4 s Wi 41 6[0]
GPH1 [7:4] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000
0010=MMC CMD1 0011=f# 1
0100= Key pad COL[1]  0101={#F4
0110={#4 0111=41 21 6[1]
GPH2 [11:8] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010= MMC DATA1[0]  0011=f#F
0100= Key pad COL[2]  0101={#H
0110={4-81 0111=4h s Wi 41 6[2]
GPH3 [15:12] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000
0010= MMC DATA1[1]  0011={{F
0100= Key pad COL[3]  0101=f#{
0110=f#F4 0111=41 T 21 6[3]
GPH4 [19:16] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010= MMC DATA1[2]  0011={{F
0100= Key pad COL[4]  0101={#%¥
0110={4-81 0111=4 s Wi 41 6[4]
GPH5 [23:20] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000




0010=MMC DATA1[3]  0011={#%
0100= Key pad COL[5]  0101=f#{
0110=f#F4 0111=41H i 21 6[5]
GPH6 [27:24] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010= MMC DATA1[4]  0011= MMC DATAZ2[0]
0100= Key pad COL[6]  0101=I2S V40 BCLK
0110={4-81 0111=4 51 Wi 41 6[6]
GPH7 [31:28] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010= MMC DATA1[5]  0011= MMC DATAZ2[1]
0100= Key pad COL[7]  0101=I2S V40 BCLK
0110=ADDR_CF[1] O1L1=415 1 7 6[7]
GPHCON1 L i WILERE
GPH8 [3:0] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000
0010= MMC DATA1[6]  0011= MMC DATAZ2[2]
0100=f4# ¥ 0101=12S V40 LRCLK
0110=ADDR_CF[2] 0111=/}BH W4l 6[8]
GPH9 [7:4] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010= MMC DATA1[7]  0011= MMC DATAZ2[3]
0100=F#F4 0101=I2S V40 DI
0110={4-81 0111=4 s Wi 41 6[9]
GPHDAT I ik
GPH[9:0] [9:0] v AR NS FNE, AHR R A7 AL T TR 2o DR it o D,
JHARZS TAH ML ARPIRASAR AL o 22435 U D ThRE A I, SR mfE
GPHPUD A ik
GPHI[N] [2n+1: 2n] 00=2% 11 _Fhi/ T4
n=0~9 01=FHrffifig




10=_L- i fi fig

1={R
GPHCONSLP | fi. Eitipa HIEHIRZS
GPH[I] [2n+1: 2n] 00=ffrt 0 00
n=0~9 O1=ftt 1
10=Hr A\
11=5 56 PR AH
GPHPUDSLP | fif it
GPH[n] [2n+1: 2n] 00=2% 1L bhi/ T s
n=0~9 01="FHrflifiE
10=_Fhuffifig
11=fi B4

10.2.9 ¥ | #55|HfE e

B 1| 4330 2 A A A N 27 A7 9%, 22 J)& GPICON.  GPIDAT. GPIPUD . GPICONSLP,

GPIPUDSLP.

A Hudil s fifiik ST AE

GPICON 0x7F008100 54EE Ui | C A A 0x00

GPIDAT Ox7F008104 W5 BT | B A A a8 PN

GPIPUD 0x7F008108 B Ui | _ER A A 0X55555555

GPICONSLP Ox7F00810C 9] iy 111 M AR AOE 2 A7 % 0x0

GPIPUDSLP Ox7F008110 9] i 1 HERRAS A b hr/ vy B A7 0x0

GPICON A7 fifiid PIGIR A




GPIO [1:0] 00=4ir N\ 01=4ir H} 00
10=LCD VDI[0] 1={R

GPI1 [3:2] 00=4ir N\ 01=4irH} 00
10=LCD VDI[1] 1={R

GPI2 [5:4] 00=#f \ 01=%ar i 00
10=LCD VDI[2] 11={R B

GPI3 [7:6] 00=#f \ 01=% 00
10=LCD VDI[3] 11={R &

GPl4 [9:8] 00=4ir N\ 01=%ir 00
10=LCD VDI[4] 1=

GPI5 [11:10] 00=4ir N\ 01=%ir 00
10=LCD VDI[5] 1={R

GPI6 [13:12] 00=#f \ 01=% 00
10=LCD VDI[6] 11={R &

GPI7 [15:14] 00=#f \ 01=% 00
10=LCD VDI[7] 11={R &

GPI8 [17:16] 00=4ir N\ 01=%ir 00
10=LCD VDI[8] 1={R

GPI9 [19:18] 00=4ir N\ 01=4ir H} 00
10=LCD VDI[9] 1={R

GPI10 [21:20] 00=#f \ 01=% 00
10=LCD VD[10] 1= &

GPI11 [23:22] 00=#f \ 01=% 00
10=LCD VD[11] =R &

GPI12 [25:24] 00=4ir N\ 01=4ir H} 00
10=LCD VD[12] =R

GPI13 [27:26] 00=Hf N 01=Hrth 00
10=LCD VD[13] =R

GPI14 [29:28] 00=#f \ 01=% 00




10=LCD VD[14] 11={R B

GPI15 [31:30] 00=#f \ 01=% 00
10=LCD VD[15] 11={R B
GPIDAT IhA Eiipe
GPI[15:0] [15:0] 2 A S NS S, A S A A T BRR A, Mty V4R Dttty LT, 49

FAPIR A TAR R A (KPR ASAR 7)o 243 L AF 4 DHREE BRI, S EOR A U R

GPIPUD iz ik
GPI[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 bhi/ T s
n=0~15 01= FHzffihe
10=_L-hrflifie
11=fi B4
GPISLPCON fir Eitipa HIEHIRZS
GPI[n] [2n+1: 2n] 00=ffrt 0 00
n=0~15 01=fr i 1
10=fiy A
11=5 56 HPRSAH
GPIPUDSLP fir ik
GPF[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 Fhi/ T4
n=0~15 01= FHzffihe
10=_L-hrfilifie
1={R Y




	ARM11 S3C6410_中文用户手册.pdf
	01 S3C6410整体概述
	02 存储器映射
	03 系统控制器
	04 存储器子系统
	05 DRAM 控制器
	06 SROM 控制器
	07 ONENANE 控制器
	08 NAND FLASH控制器
	09 CF控制器
	10 GPIO
	11 DMA控制器
	12 矢量中断控制器
	13 安全子系统
	14 显示控制器
	15 16 TV定标器（后处理器）
	17 TV编码器
	18  2D图形
	19 图像旋转器
	20  相机接口
	21 多格式编码器
	22 JPEG 编解码器
	23 调制解调器接口
	24 主机接口
	25  USB主机接口
	26 USB 2.0 HS OTG
	27 SDMMC
	28  MIPI HSI
	29 SPI
	30 IIC
	31 UART
	32 PWM
	33 RTC
	34 看门狗
	35 AC97 控制器
	36 IIS总线接口
	37 PCM音频控制器
	38 红外控制器
	39 ADC&触摸屏接口
	40 键盘接口
	41 IIS多音频接口
	42 3D图像
	43 总线




